
Рішення Комітету з питань етики  

Щодо звернення Стасюк О.О. про призупинення розгляду скарги  

щодо виявлення фактів академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації 

від 12 травня 2023 року №15(28) 

 

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – 

Національне агентство) 03 травня 2023 року (лист № С-78-23) надійшло 

звернення О.О. Стасюк щодо призупинення розгляду колективної скарги члена-

кореспондента НАН України, проф. Г.В. Боряка, члена-кореспондента НАН 

України, проф. Л.Д. Якубової, Г.В. Єфіменка, О.В. Юркової, щодо виявлення у 

захищеній 24 грудня 2021 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

Д 27.053.01 докторській дисертації Стасюк О.О. «Інститут уповноважених у 

здійсненні Голодомору-геноциду 1932–1933 років в УСРР» фактів академічного 

плагіату, фабрикації та фальсифікації (далі – скарга), яку Комітет з питань етики 

(далі – Комітет) прийняв до розгляду рішенням №10 від 15 листопада 2022 року. 

Розглянувши звернення О. Стасюк, Комітет дійшов до таких висновків. 

Відповідно до частини сьомої статті 28 Закону України «Про наукову і 

науково-технічну діяльність» скасування рішення спеціалізованої вченої ради 

про присудження наукового ступеня кандидата наук, доктора наук у разі 

встановлення відповідно до законодавства фактів академічного плагіату, 

фабрикації чи фальсифікації Національним агентством із забезпечення якості 

вищої освіти здійснюється у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів 

України, та може бути оскаржено відповідно до законодавства. 

Згідно із Пунктом 41 Порядку присудження та позбавлення наукового 

ступеня доктора наук, затвердженого постановою КМУ від 17 листопада 2021 р. 

№ 1197 звернення з інформацією щодо академічного плагіату, фабрикації, 

фальсифікації розглядає Національне агентство відповідно до законодавства. 

Відповідно до частини дев’ятої статті 19 Закону України «Про вищу 

освіту» Комітет розглядає питання академічного плагіату і вносить відповідні 

подання до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, а також 

виконує інші повноваження, покладені на нього Національним агентством із 

забезпечення якості вищої освіти. 



Таким чином, відповідно до чинного законодавства, Національне 

агентство наділене повноваженнями встановлювати факти академічного 

плагіату, фабрикації чи фальсифікації та розглядати відповідні звернення. При 

цьому чинним законодавством не передбачено такої підстави для призупинення 

розгляду скарги з інформацією щодо академічного плагіату, фабрикації, 

фальсифікації, як звернення особи, стосовно дисертації якої подано скаргу, до 

державної експертної установи з проханням надати правовий висновок. 

На підставі  наведеного , керуючись абзацами п’ятим-шостим підпункту 

7.1 пункту 7, пунктом 10, підпунктом 11.1 пункту 11 Положення про комітети 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого 

рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 25 

лютого 2019 р. Комітет 

ВИРІШИВ: 

1. Відмовити О.О.  Стасюк у призупиненні розгляду колективної скарги 

члена-кореспондента НАН України, проф. Г.В. Боряка, члена-кореспондента 

НАН України, проф. Л.Д. Якубової, Г.В. Єфіменка, О.В. Юркової, щодо 

виявлення у захищеній 24 грудня 2021 року на засіданні спеціалізованої вченої 

ради Д 27.053.01 докторській дисертації Стасюк О.О. «Інститут уповноважених 

у здійсненні Голодомору-геноциду 1932–1933 років в УСРР» фактів 

академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації. 

2. Надіслати копію рішення Комітету О.О. Стасюк. 

 

Голова Комітету з питань етики      Артем АРТЮХОВ 
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